

**CALENDARUL PROBELOR DE APTITUDINI IN VEDEREA ADMITERII LA LICEU
IN ANUL SCOLAR 2014-2015**

DATA LIMITĂ/ PERIOADA	CALENDARUL SUSTINERII PROBELOR DE APTITUDINI SI DE VERIFICARE A CUNOSTINTELOR DE LIMBA MODERNA
Probele de aptitudini	
22 - 23 mai 2014	▪ Eliberarea anexelor fișelor de înscriere pentru elevii sau absolvenții care doresc să participe la probe de aptitudini - se găsesc pe site-ul ISJ Galați
26 - 27 mai 2014	▪ Înscrierea pentru probele de aptitudini.
28 – 30 mai 2014	▪ Desfășurarea probelor de aptitudini.
2 iunie 2014	▪ Afișarea rezultatelor la probele de aptitudini. ▪ Depunerea contestațiilor la probele de aptitudini, acolo unde metodologia permite acest lucru.
3 iunie 2014	▪ Afișarea rezultatelor finale, în urma contestațiilor la probele de aptitudini. Transmiterea, în format electronic și în scris, către comisia de admitere județeană, a listei candidaților declarați admiși la probele de aptitudini
20 iunie 2014	▪ Transmiterea de către comisiile de admitere județene/ a municipiului București, către unitățile de învățământ liceal care au organizat probe de aptitudini, a listei elevilor corigenți, repetenți, cu situația neîncheiată sau exmatriculați ▪ Actualizarea, de către comisiile din unitățile de învățământ liceal vocațional, a listelor candidaților declarați admiși la probele de aptitudini, prin eliminarea candidaților corigenți, repetenți, amânați sau exmatriculați
3 iulie 2014	▪ Transmiterea de către comisiile de admitere județene/ a municipiului București, către unitățile de învățământ liceal care au organizat probe de aptitudini, a bazei de date județene cuprinzând mediile de admitere
4 iulie 2014	▪ Validarea de către comisia de admitere județeană/ a municipiului București a listei candidaților admiși la liceele/clasele la care s-au susținut probe de aptitudini și afișarea listei în unitatea de învățământ liceal respectivă
7 iulie 2014	▪ Ridicarea, de la liceele vocaționale, a fișelor de înscriere, de către candidații care nu au fost admiși la clasele pentru care au susținut probe de aptitudini ▪ Transmiterea, în format electronic, către Centrul Național de Admitere, a listei candidaților declarați admiși, în fiecare județ, la clasele la care s-au susținut probe de aptitudini
Probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă	
22 - 23 mai 2014	▪ Eliberarea anexelor fișelor de înscriere pentru elevii sau absolvenții care doresc să participe la probe de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă.
26 - 27 mai 2014	▪ Înscrierea candidaților pentru probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă.
28 - 30 mai 2014	▪ Desfășurarea probelor de verificare a cunoștințelor de limbă modernă.
30 mai 2014, ora 9.00	▪ Proba de verificare a cunoștințelor de limba engleză . Locații: Colegiul Național „V. Alecsandri” și Colegiul Național „M. Kogălniceanu” din Galați
29 mai 2014, ora 9.00	▪ Proba de verificare a cunoștințelor de limba franceză . Locații: Colegiul Economic „V. Madgearu” Galați
2 iunie 2014	▪ Afișarea rezultatelor la probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă ▪ Depunerea contestațiilor la probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă, acolo unde metodologia permite acest lucru.
3 iunie 2014	▪ Afișarea rezultatelor finale, după contestații, la probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă ▪ Transmiterea, către comisia de admitere județeană, a listelor cu rezultatele finale la probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă
4 - 5 iunie 2014	▪ Ridicarea anexelor fișelor de înscriere de la unitățile la care candidații au susținut probele de verificare a cunoștințelor de limbă.
11 iunie 2014	▪ Transmiterea, în format electronic, către Centrul Național de Admitere, a listei candidaților care au promovat probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă.